

「地元高校生」×「SL パレオエクスプレス」コラボレーション 秩父農工科学高校写真部による「写真展」 小鹿野高校生徒会による「竹あかり展示」 ~高校生が地元を盛り上げます~

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:大谷 隆男)では、沿線の高校「秩父農工科学高校」および「小鹿野高校」と連携し、SLパレオエクスプレスでのイベントを実施します。12月8日(日)までの間秩父農工科学高校の写真部による作品展示を実施しているほか、11月17日(日)には小鹿野高校の生徒会による「竹あかりプロジェクト」の一環として「地域も心も照らす 小鹿野高校 SL竹あかり号」を実施します。

詳細は、下記のとおりです。

記

- 1. 秩父農工科学高校写真部による「秩父鉄道沿線に関する写真作品展示」
- 1)展示期間 2019年11月2日(土)~12月8日(日)
- 2) 展示内容 SL車内および三峰ロ駅掲示板に秩父鉄道の車両を中心とした 写真を展示

三峰口駅展示イメージ

- 2. 小鹿野高校生徒会による「地域も心も照らす 小鹿野高校 SL竹あかり号」
- 1) 開催日 2019年11月17日(日)
- 2) 開催内容 ※各種なくなり次第終了
 - ①SL車内イベント(くだり熊谷~長瀞間)
 - ・生徒が乗車し、竹あかりの PR やポストカードプレゼント
 - ・竹あかり装飾、竹あかり製作工程の写真展示
 - ②竹あかり展示
 - ・熊谷駅ホーム:11月17日(日)9:00頃~SL出発まで
 - ·長瀞駅前広場:11月16日(土)15:00頃~20:00

11月17日(日) SL下車後~(PR活動・竹ランタン配布)

18:00~20:00 (竹あかり点灯)







◆この資料に関するお問合せ

秩父鉄道株式会社 企画部 梅澤 Tm048-523-3313

